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7 JARNÍ RENOVACE INTERIÉRU
Vyzkoušejte některý z našich tipů a předělejte si pracovní koutek 
nebo zrenovujte poškozené nádobí po babičce. Naučíme vás 

také, jak si vyrobit nové, originální stínidlo na lampu, které bude 
perfektně sedět právě vašemu interiéru! 0

18 A ZASE JE TU VALENTÝN!
Svátek sv. Valentýna si oblíbili zamilovaní i u nás, a to nejen ti 

nejmladší. Ale i když ho neslavíte, přichystejte si s námi srdíčka 
z nejrůznějších materiálů. Během celého roku je pak můžete roz
dávat svým drahým pro radost i z lásky.

22 KOSMETICKÉ NOVINKY
V každém letošním vydání časopisu najdete novinky od nejzná
mějších výrobců kosmetiky -  ať už dekorativní, vlasové či regene

rační. V jarním čísle vám představíme produkty, které můžete da
rovat к Valentýnu, nebo koupif „jen tak".

24 PLETENÁ A HÁČKOVANÁ MÓDA
Ruční práce se objevují stále častěji na přehlídkových molech 
i v našich šatnících. Proto jsme pro vás připravili kolekci svěžích 
jarních modelů, která byla inspirovaná vůněmi a barvami květin 
-  růžovou, fialovou, modrou, žlutou atd.

30 NĚCO PRO MIMINKA
Čekáte děťátko? Až už bude první, nebo další v řadě, určitě pro 
něj chystáte výbavičku. Naše hračky, oblečení a doplňky pro 
nejmenší (s medvídky i bez nich) najdete na straně 30. Teď už sta
čí jen sehnat odpovídající příze, látky, jehlice, háčky...

34 Z NAŠÍ FARMY
Děti mají moc rády oblečky, doplňky a dekorace s tištěnými 
obrázky a aplikacemi. A s těmi „zvířátkovými" nade vše! Překvapte 
svou ratolest polštářkem nebo dekou s motivem zvířátek. S potiš
těnými látkami vám půjde práce od ruky!

36 PATCHWORK -  NOVÝ SERIÁL ZAČÍNÁ
Sešívání kousků látek/patchwork se za staletí užívání posunulo 
do zcela jiné roviny, vedle praktické funkce teď plní hlavně tu 

dekorativní. A protože je stále oblíbenější i mezi vámi, čtenářkami 
Dekoru, přichystali jsme pro vás školu patchworku.
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38 ROZKVETLÉ JARO
Jednoduché vyšívání nebo vystřihování motivků z dekorační plsti 
a jejich následnou aplikaci si budete moci procvičit u naší další „roz
kvetlé" dvoustrany. Najdete na ní sakury a třešně plném květu.

40 BYLINKY V KUCHYNI
Možná patříte mezi šťastlivce, kteří mají po celý rok za oknem 
vlastní bylinkovou minizahrádku. A třeba ji teprve plánujete... 
Naučíme vás několik triků, jak si takový domácí bylinkový „záho
nek" vytvořit, také si s námi můžete pár rostlinek vyšít.

44 DOKONALÉ HÁČKOVÁNÍ
Většina z nás se už asi dostala do situace, kdy odmítla dárek 
v podobě pletené či háčkované dečky. Taková škoda! Tenhle po

klad lze totiž báječně využít, a to i v moderním interiéru! Rychle 
si nalistujte stranu 44.

48 KRÍDLA VÁŽKY
Patří mezi nejlepší letce, mají dokonalý zrak a jsou opravdu krás

ně barevné. Řeč je o vážkách, hmyzu s dlouhým tělem, které na 
první pohled pozná i laik. Nás vážky okouzlily natolik, že jsme je 
použili při výrobě malovaných a vyšívaných doplňků...

50 SLADKÉ DÁRKY
Ačkoliv je pár týdnů po Vánocích a mnozí z vás se jistě snaží 

shodit nadbytečná kila, nabízíme vám hříšně sladké téma - muti
ny, makronky a další dobrůtky. Prozatím jen na kuchyňských do

plňcích a dekoracích. Nemůžete mlsat? Vyšívejte!

56 NESMRTELNÉ DŽÍNY #
Ty tam jsou doby, kdy se džíny pašovaly ze zahraničních dovole

ných, nebo jsme pro ně museli do Tuzexu. S oblíbenými kousky 
pak bylo těžké se rozloučit. Občas to platí i dnes. Takže, staré dří
ny nevyhazujte, ale vtipně je recyklujte!

60 LÁTKOVÉ KYTIČKY
Nejen profesionálním švadlenám, ale i těm domácím se stává, že se 

jim nahromadí množství zbytků látek, s nimiž si nevědí rady. My jsme 
pro ně vymysleli způsob, jak podobné kousíčky tkanin ještě využít.

64 FIMO
Hmotu fimo a možnosti jejího zpracování jsme vám dost podrobně 

představili již v loňském roce. A letos vtom  budeme pokračovat. Krok 
za krokem si s námi budete moci přichystat další ozdoby, bižuterii atd.

= NAJDETE NÁS I NA INTERNETU!
E Nezapomeňte se podívat na naše webové stránky 
E www.casopis-dekor.cz nebo se к nám přidejte na Face- 
=  booku, kde se pravidelně setkáváme s dalšími kreativ
E ci a vzájemně se inspirujeme. Těšíme se na vás!
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